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Ñ÷àñòëèâûå ñóììû

1. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:  x+ y = 1542
y + z = 1543
x+ z = 1544.

2. Èç ïÿòèçíà÷íîãî ÷èñëà âû÷ëè ÷èñëî, çàïèñàííîå òåìè æå öèôðàìè â îáðàòíîì
ïîðÿäêå. Äîêàæèòå, ÷òî ïîëó÷èâøååñÿ ÷èñëî äåëèòñÿ íà 11.
3. Ãðèøà ñïåøèë íà ñâèäàíèå. Â òóìáî÷êå îí íàøåë 7 ñèíèõ, 5 êðàñíûõ è 3 çåëåíûõ
íîñêà (âñå íîñêè ðàçíûå). a) Êàêèì ÷èñëîì ñïîñîáîâ îí ìîæåò âçÿòü ñåáå äâà íîñêà
ðàçíûõ öâåòîâ? b) À êàêèì ÷èñëîì ñïîñîáîâ îí ìîæåò âçÿòü ñåáå äâà íîñêà îäíîãî
öâåòà?
4. Ìîæíî ëè âïèñàòü â êëåòêè äîñêè 8× 8 ðàçëè÷íûå ÷èñëà îò 1 äî 64, òàê, ÷òîáû
â ëþáîì êâàäðàòèêå 2× 2 ñóììà çàïèñàííûõ ÷èñåë áûëà ðàâíà 120?
5. Íàéäèòå, ïîæàëóéñòà, ñóììà íå÷åòíûõ ÷èñåë îò 1 äî 2n− 1. (Îòâåò âûðàçèòå
â çàâèñèìîñòè îò n.)
6. Ìîæåò ëè ñòåïåíü äâîéêè îêàí÷èâàòüñÿ ÷åòûðüìÿ îäèíàêîâûìè öèôðàìè?
7. Áèëåòû íóìåðóþòñÿ îò 000000 äî 999999. Áèëåò íàçûâàåòñÿ ñ÷àñòëèâûì, åñëè
ñóììà ïåðâûõ òðåõ öèôð ðàâíà ñóììå ïîñëåäíèõ òðåõ öèôð. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà
íîìåðîâ âñåõ ñ÷àñòëèâûõ áèëåòîâ äåëèòñÿ íà 1001.
8. à) Íà äîñêå 10 íà 10 âûïèñàíû âñå ÷èñëà îò 0 äî 99 ñëåäóþùèì îáðàçîì:
â ïåðâîé ñòðîêå ñëåâà íàïðàâî 0, 1, . . . , 9, âî âòîðîé: 10, 11, . . . , 19, . . . , â äåñÿòîé:
90, 91, . . . , 99. Ïåòÿ âûáðàë 10 êëåòîê òàê, ÷òî â êàæäîé ñòðîêå è â êàæäîì ñòîëáöå
âûáðàíà ðîâíî 1 êëåòêà. ×åìó ìîæåò ðàâíÿòüñÿ ñóììà ÷èñåë íà âûáðàííûõ Ïåòåé
êëåòêàõ? b) Òà æå çàäà÷à, íî äëÿ äîñêè 19 íà 19 è ÷èñåë îò 0 äî 360.
9. Ñëîæèòå èç íåñêîëüêèõ ôèãóð ñëåäóþùåãî âèäà êâàäðàò:

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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